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ЛИСТ-ЗАПРОШЕННЯ  
до вступу до Всеукраїнської асоціації порівняльної педагогіки та 

міжнародної освіти 
 

Шановні українські компаративісти! 
 

Інтенсифікація досліджень з порівняльної педагогіки в Україні в останні роки 
сприяє виникненню нових центрів та науковому «народженню» нових фахівців, які 
працюють у полі педагогічної компаративістики. Сьогодні число українських 
педагогів-компаративістів налічує не одну сотню фахівців, які відкриті до активного 
обговорення спільних проблем та об’єднання в рамках професійної спільноти. У 
цьому напрямі вже багато зроблено – з 2009 р. виходить журнал «Порівняльно-
педагогічні студії» (номери викладено на сайті бібліотеки імені В. Вернадського), 
проводяться щорічно міжнародна конференція в Уманському державному 
педагогічному університеті імені Павла Тичини та науково-практичний семінар 
«Педагогічна компаративістика: здобутки і перспективи освіти зарубіжжя» на базі 
Інституту педагогіки НАПН України у співпраці з відділом підтримки обдарованості 
та міжнародної співпраці Інституту обдарованої дитини НАПН України, 
лабораторією професійної порівняльної педагогіки Інституту професійної освіти та 
освіти дорослих НАПН України, інформаційно-аналітичним відділом педагогічних 
інновацій Інституту інформаційних технологій і засобів навчання НАПН України, 
ДВНЗ «Університет менеджменту освіти» НАПН України. 

На правах найдавнішої установи, яка опікується проблемами порівняльно-
педагогічних досліджень в Україні, лабораторія порівняльної педагогіки Інституту 
педагогіки НАПН України спільно з Уманським державним педагогічним 
університетом імені Павла Тичини ініціює наступний крок – створення Всеукраїнської 
асоціації порівняльної педагогіки та міжнародної освіти. Для створення Асоціації 
необхідно започаткувати 16 регіональних осередків. Тому ми запрошуємо всіх 
зацікавлених суб’єктів підтримати нас. Членство в Асоціації надасть: 

– 10 % знижки при публікації статті у фаховому науковому журналі 
«Порівняльно-педагогічні студії»; 

– 20 % знижки у разі участі у масових заходах Асоціації; 
– 10 % знижки – у разі участі в заходах, що проводитимуться Європейською 

асоціацією освітніх досліджень (EERA – European Educational Research 
Association) (після вступу Асоціації в її члени) 

Для підтвердження створення регіонального осередку проханні заповнити 
форму, яка буде надіслана на Ваш запит електронною поштою. 

 
З повагою, 
Зав. лабораторією порівняльної педагогіки  
Інституту педагогіки НАПН України    О. І. Локшина, д.п.н. 
 
Зав. лабораторією педагогічної  
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